

# 请群众评价 促实干为民

南通开展市级机关作风建设社会评价活动



本报讯 (记者丁威威)1月14日至15日,南通市委市级机关工委和市考核办联合开展2021年度市级机关作风建设社会评价活动。

今年共有84个部门单位接受社

## 深圳市南通商会助力家乡发展 招商引资再结硕果

本报讯 (记者刘璐)一直以来,深圳市南通商会积极推动好项目、优资源落户南通。16日,由商会引荐的重大项目江苏宏碧港口建设有限公司在通揭牌,将为地方经济发展带来促进作用。

江苏宏碧港口建设有限公司注册资本8亿元,主要经营港口码头与航道工程施工、水利水电工程施工、建筑装修装饰工程施工等业务,在国内排名均进入业内前列,落户南通后将每年创造不低于200亿元的产值。

深圳市南通商会成立以来,积极为在深通商提供投资商业信息、维权服务、融资对接等服务,有会员企业600余家。商会联合南通市政府驻深圳办事处,多次向宏碧港口公司推介南通,力邀公司领导赴通考察,公司最终将总部选址在南通,于去年12月中旬正式签约。

江苏宏碧港口建设有限公司相关负责人表示,将坚持“诚信、务实、创新、高效”的经营理念,建设成为一个业务上有特色、行业中有影响、经营管理规范的行业领头军,与南通同发展、共繁荣。



14日,主播在南通家纺产业园区天发家纺产业园一家企业库房直播。据了解,南通国际家纺产业园拥有全国家纺产业最为集中、规模最大、档次最高的家纺专业市场,家纺国内市场占有率超过50%,家纺市场电商年交易额超850亿元。  
记者 许丛军摄

## 我市开展新一轮清理规范工作 保留创建示范项目47个

本报讯 (记者何家玉)市人社局14日消息,为认真贯彻落实中央和省市委关于解决形式主义突出问题为基层减负,持续解决困扰基层的形式主义问题,我市对创建示范活动开展了新一轮清理规范。经省创建达标评比表彰工作协调小组审议批复,保留“南通市文明单位、文明村镇、文明

校园、文明家庭创建”等47个项目,取消“南通市商务诚信五创一建活动”等26个项目。

此轮清理,是在2018年创建示范活动集中清理及2019年面向乡镇(街道)、行政村(社区)创建示范活动清理规范的基础上开展的,对创建示范活动实行目录化管理。去

市创建达标评比表彰工作协调

开4场评价会,对相关部门进行分类评和指向评。

据了解,今年评价代表涵盖“两代表一委员”、企业管理人员、重要园区、重大项目、重点工程管理人员、街道社区干部群众、新闻媒体等20个界别;评价内容主要包括提升效能、改进作风、服务质量、廉政勤政等四个方面;评价采取寄投票评价和会议评价相结合的方式进行。社会评价结果将纳入2021年度市级机关综合绩效考评,服务对象提出

的意见建议将在分类梳理后交由相关部门落实限时整改。

活动负责人介绍,开展社会评价活动,请服务对象来评价机关作风,既表明了市委提高机关效能、改进作风的坚定决心,也彰显了市级机关对人民负责、请群众监督的真诚态度。希望通过活动的开展,进一步弘扬党员干部求真务实、为民惠民、躬身立行的优良作风,汇聚起扛起担当、实干奋斗的强大正能量。

## 市政协市慈善总会 连续5年登门慰问烈属

本报讯 (记者杨新明 通讯员宋卫华)近日,受南通市政协主席、市慈善总会会长黄巍东的委托,市政协副主席施学雷与南通华丰石油化工有限公司领导一行,赴如东慰问硬骨头六连十六勇士秦德本等13位牺牲在老山的烈士父母,把党和政府的温暖送到国家功臣的心坎上。

1984年7月,原陆军一军一师300多名如东籍优秀儿女奔赴南疆作战,18名英雄血染疆场。为让耄耋之年的烈士父母亲安享晚年,市政协、市慈善总会联合南通华丰公司连续5年开展新春关爱烈属暖心行动,社会各界爱心人士纷纷加盟,登门送去慰问金和营养品。

## 深入实施人才强市战略 加快建设长三角北翼人才高地

(上接A1版)

王晖强调,要坚持和加强党对人才工作的全面领导,不断开创人才事业发展新局面。要把党管人才原则贯彻落实到人才工作的全过程、各环节,形成一级抓一级、层层抓落实的工作格局,始终保持人才工作的正确方向。要坚持规划引领,加大人才投入,鲜明考核导向,推动人才工作作出成效、创特色、做贡献。要强化统筹协调,各地各部门牢固树立人才工作“一盘棋”意识,主动担当、各尽其责,推动市委、市政府各项决策部署落地落实,形成推动南通人才事业发展的强大合力。

吴新明在主持会议时强调,要更高站位抓好人才工作,深入学习贯彻习近平总书记关于人才工作的重要论述,全力以赴落实好中央和省、市委决策部署,切实在全局工作中找准定位、扛起责任、展现

作为,为推进人才强市建设作出更大贡献。要更大力度集成人才资源,加快招引各类急需人才,大力储备一批青年人才,自主培养一批创新型、应用型、技能型人才,积极招引科技含量高、成长性好的人才项目,促进产业链、创新链、人才链深度融合。要更富成效打造人才生态,切实抓好人才政策落地落实,着力提高人才服务水平,让各类人才近悦远来、扎根发展,为打造全省高质量发展重要增长极、谱写“强富美高”新南通现代化建设新篇章汇聚强大力量。

会议以视频会议形式召开,各县(市、区)设分会场。市委常委、市政府分管副市长等在南通主会场参加会议。会上印发了《南通市“十四五”人才发展规划》。海安市、南通高新区、市工信局、市人社局等4家单位作交流发言。

## 完整准确全面贯彻新发展理念 坚决守护好出江入海生态屏障

(上接A1版)要着力优化人才服务生态,打造更多更优事业发展平台,创新人才服务体系机制,提升人才的获得感、成就感。要坚持党管人才原则,强化党委(党组)领导核心作用,强化“一把手”抓人才工作的责任落实,强化人才工作力量统筹,确保《规划》真落地、见实效。

会议传达了全国老干部工作“双先”表彰大会、全国老干部局长会议精神,要求各地各部门认真学习贯彻习近平总书记对老干部工作的重要指示精神,进一步加强老干部工作,及时研究解决重大问题和重要事项;大力宣传先进典型事迹,进一步彰显老干部群体和老干部工作队伍的良好风貌;强化服务保障,搭建平台载体,引导广

大离退休干部在推动高质量发展、加强社会治理、促进文明和谐、关心下一代等方面作出更大贡献。

会议听取了十三届市委第一轮常规巡察和涉粮问题专项巡察综合情况汇报,强调要压实责任,确保问题整改“见底清零”,对巡察发现的违纪违规问题严肃处理。要突出重点,进一步深化国有粮食企业改革发展,优化粮食储备经营和监管体制,不断提高我市粮食安全保障能力。要统筹谋划,聚焦市委中心工作,系统谋划未来五年巡察工作的目标方向、重点任务、保障措施等,科学编制好本届市委巡察工作规划,为实现新一轮巡察高质量全覆盖奠定坚实基础。

会议还研究了其他事项。

## 省船舶与海工装备技术创新中心 落户海门

(上接A1版)他希望省科技厅、省产研院更大力度推动创新中心建好做实,扎实推进产业布局、技术攻关、人才引进、强链补链等工作;招商局工业集团充分发挥龙头企业引领作用,将更多先进技术带到南通、吸引更多上下游企业集聚南通。他表示,南通将做好各项保障,齐心协力,合力打造船舶海工产业技术高地,加快培育世界级船舶海工先进制造业集群。

刘庆表示,南通区位优越、产业基础雄厚,创新创业土壤丰厚,省产研院与南通有着良好合作基础。与南通共建创新

中心,是落实省委省政府推进沿海地区实现高质量发展新要求、布局建设重要海洋科技创新平台的重要举措。下一步将继续发挥产业、技术、人才等方面的优势,与地方、企业强强合作,在共同推进创新中心建设的同时,持续拓展合作领域,推动更多创新平台落地南通,为南通制造业转型升级提供更多技术支撑。

在通期间,刘庆一行实地考察了招商局邮轮研究院、招商邮轮配套产业园等地。

市领导王洪涛、王凯,市政

府秘书长凌屹参加相关活动。

## 南通市市管领导干部 任职前公示

为进一步扩大干部选拔任用工作民主,广泛听取社会各界意见,提高选人用人公信度,根据《党政领导干部选拔任用工作条例》等有关规定,经市委研究决定,对下列同志进行任职前公示。

张亚萍,女,汉族,1966年10月生,省委党校研究生,中共党员,现任南通市审计局副局长、党组成员、三级调研员,拟推荐提名为市级机关正处级干部人选。

王兴华,男,汉族,1971年11月生,中央党校研究生,中共党员,现任南通市经济科技委员会副主任,拟推荐提名为市级机关正处级干部人选。

杨晓岗,男,汉族,1967年9月生,省委党校研究生,中共党

员,现任南通市委教育工委副书记,市教育局党组成员、三级调研员,拟推荐提名为市级机关正处级干部人选。

贲友华,男,汉族,1965年10月生,省委党校研究生,中共党员,现任南通市工业和信息化局党组副书记、副局长、二级调研员,拟推荐提名为市级机关正处级干部人选。

公示时间为:2022年1月17日至2022年1月21日。对公示对象有何反映,请于公示期间与南通市委组织部联系。

联系电话:0513-12380,18962912380(手机短信),联系地址:南通市世纪大道6号南通市委组织部,邮编:226018。

中共南通市委组织部

2022年1月16日

## 各县(市、区)选出新一届人大政府政协领导班子

张亚曦当选海安市人大常委会主任  
谭真当选海安市市长  
李春旺当选海安市政协主席

海安市第十七届人民代表大会第一次会议选举张亚曦为市人大常委会主任,卢忠平,赵剑波、张忠宏、陈兴俊为市人大常委会副主任;选举谭真为市长,严长江、郝三旺、夏卫军、孙康、曹铖、周小军、周平(女)为副市长;选举杨春红(女)为市监察委员会主任;选举秦昌东为市人民法院院长。政协海安市第十五届委员会第一次会议选举李春旺为市政协主席,丁兴育、李如生、陈锦璜、张羽翼(女)、钱义华为市政协副主席。

司祝建当选如皋市人大常委会主任  
王鸣昊当选如皋市市长  
张元健当选如皋市政协主席  
如皋市第十八届人民代表大会第一次会议选举司祝建为市人大常委会主任,缪爱诚、张百璘、刘晓洁(女)、石兵为市人大常委会副主任;选举王鸣昊为市长,顾留忠、陈鸣华、黄文斌、吴海军、顾凡(女)、陈刚、崔建村、杜晓峰为副市长;选举秦金春为市监察委员会主任;选举唐明渠为市人民法院院长。政协如皋市第十五届委员会第一次会议选举张元健为市政协主席,杜永红、张亚莺(女)、郑振明、陈小燕为市政协副主席。

陈昌龙当选如东县人大常委会主任

陈雷当选如东县县长

蒋树建当选如东县政协主席

如东县第十八届人民代表大会第一次会议选举陈昌龙为县人大常委会主任,徐鸿斌、赵尊兵、翟建华、缪卫宏为县人大常委会副主任;选举陈雷为县长,许金标、徐东俊、陆翔、王学平、俞建伟、马立兵为区人大常委会副主任;选举杨万平为区长,谢小兵、成媛媛(女)、周卫平(女)、徐炜、高栋梁、张文锦、胡永宁、崔勇为副区长;选举施畅为区监察委员会主任;选举王鸣红(女)为区人民法院院长。政协如东县第十六届委员会第一次会议选举蒋树建为县政协主席,陆茵(女)、江新泉、张光平、周洪为县政协副主席。

顾云峰当选启东市人大常委会主任

杨中坚当选启东市市长

邵茂华当选启东市政协主席

启东市第十八届人民代表大会第一次会议选举顾云峰为市人大常委会主任,石光辉、潘国红、潘双林、吴永东为市人大常委会副主任;选举杨中坚为市长,蔡毅、杨斌、王春华、黄晨、秦广荣、郁丽春(女)为副市长;选举郭建为市监察委员会主任;选举吴勇军为区人大常委会副主任;选举王少勇为区长,徐林锋、陈兵、陆忠华、张连清、包海宁(女)、袁天明、张斌辉(女)为副区长;选举陈金祥为区监察委员会主任;选举黄卫为区人

民法院院长。政协南通市崇川区第十四届委员会第一次会议选举葛锦坤为区政协主席,陈伟平、严少标、刘学军、吴建均、华璇(女)为区政协副主席。

南通市崇川区第二届人民代表大会第一次会议选举严崇明为区人大常委会主任,田桦、冯斌、金吉林、王学平、俞建伟、马立兵为区人大常委会副主任;选举杨万平为区长,谢小兵、成媛媛(女)、周卫平(女)、徐炜、高栋梁、张文锦、胡永宁、崔勇为副区长;选举施畅为区监察委员会主任;选举王鸣红(女)为区人民法院院长。政协南通市崇川区第二届委员会第一次会议选举江建春为区政协副主席,镇海洋、吴佳培、马俊、张东华、苏美云(女)、姜永良、王建明为区政协副主席。

成伟当选南通市海门区人大常委会主任

沈旭东当选南通市海门区区长

黄卫锋当选南通市海门区政协主席

南通市海门区第十八届人民代表大会第一次会议选举成伟为区人大常委会主任,江永军、张伟、姜晓静(女)、顾玉琴(女)为区人大常委会副主任;选举沈旭东为区长,周国强、宋涯、丁忠明、王一兵、王城(女)、施张范、茅敏勇为副区长;选举黄燕姿(女)为区监察委员会主任;选举任智峰为区人民法院院长。政

协南通市海门区第十五届委员会第一次会议选举黄卫锋为区政协主席,王拥军、徐骏、张松、黄樱璐(女)为区政协副主席。

各县(市、区)新一届人民代表大会第一次会议还选举产生人民检察院检察长,根据《中华人民共和国地方各级人民代表大会和地方各级人民政府组织法》规定,选举出的县(市、区)人民检察院检察长,须报经南通市人民检察院检察长提请南通市人民代表大会常务委员会批准。

各县(市、区)新一届人民代表大会第一次会议还选举产生人民检察院检察长,根据《中华人民共和国地方各级人民代表大会和地方各级人民政府组织法》规定,选举出的县(市、区)人民检察院检察长,须报经南通市人民检察院检察长提请南通市人民代表大会常务委员会批准。